

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 14-én 08:10 órakor megtartott **rendkívüli nyilvános üléséről**

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

Jelen vannak:

Paulovics Géza	polgármester
Dr. Hézinger Lajos	képviselő
Kurfis László	képviselő
Kurucz Péter	alpolgármester
Dr. Szabó István	képviselő
Trabalka Szilvia	képviselő

Nem vett részt az ülésen, távol maradt, távolmaradását előre jelezte:

Babják Gábor	képviselő
Hutter József	képviselő
Kamarás Zsuzsanna	képviselő

Hivatal és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen vannak:

Kántor Zsuzsanna	aljegyző
Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

Paulovics Géza polgármester: *Az ülést 8:12 órakor megnyitotta.* Mindenkit nagyon sok szeretettel üdvözlök Mogyoród Nagyközség Önkormányzat rendkívüli képviselő-testületi ülésén! Megállapítom, önkormányzatunk határozatképes, 5 fővel jelen vagyunk. 4 tag, Dr. Hézinger Lajost kivéve jelezte, hogy nem tud jönni, a Doktor úrnak szerintem lehet, hogy áthidalhatatlan napirendje van valami miatt. Az előzetesen kiküldött 2 napirendet kellene tárgyalnunk, a HÉSZ módosítás HUNGARORING + BÖLCSŐDE kiegészítő döntés meghozatala és a Mikulás csomagok a településen iskolába, óvodába és bölcsődébe járó gyerekek részére. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 404/2023.(XI.14.) határozata
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. november 14-i rendkívüli ülésének napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIRENDEK:

1. HÉSZ módosítás HUNGARORING + BÖLCSŐDE kiegészítő döntés meghozatala
2. Mikulás csomagok a településen iskolába, óvodába és bölcsődébe járó gyerekek részére

Egyebek:

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. HÉSZ módosítás HUNGARORING + BÖLCSŐDE kiegészítő döntés meghozatala (Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 297.)

Paulovics Géza polgármester: Kiegészült képviselő-testületünk, Dr. Hézing Lajos is megérkezett, hatan veszünk részt. Az állami főépítész kiegészítést kért a helyi építési szabályzat módosításához, egyértelműen konkrét, egzakt döntés szükséges hozzá. A bölcsődénél lévő zöldterületet a települési térségen belül nem tudjuk elhelyezni, és erről kell nyilatkoznunk. A másik az, hogy ez az egész HÉSZ módosítás az OTÉK 10/A. §-ának megfelelő, teljes mértékben teljesíti. Kérdezem, hogy valakinek a napirenddel kapcsolatban? Nincs. Aki egyetért a határozati javaslattal, az kérem, szavazzon igennel!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 405/2023.(XI.14.) határozata

1./ Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete igazolja, hogy Mogyoród Nagyközség területén a bölcsőde fejlesztés céljára a település már beépítésre kijelölt területén belül nincs megfelelő terület.

2./ Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997.(XII.20.) Korm. rendelet 10/A§-ban foglaltakat tudomásul veszi, és teljesíti.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

2. Mikulás csomagok a településen iskolába, óvodába és bölcsődébe járó gyerekek részére (Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 298.)

Paulovics Géza polgármester: Természetesen a Pénzügyi Bizottság tárgyalta és támogatta, ez az előző előterjesztésnél is így volt. Itt egy kiegészítéssel küldte képviselő-testületünk felé, a 700 darabot, 710-re emelte és a 3-as pontjában a forrás pedig 1.100.000 Ft-ra módosult annyi kiegészítéssel, hogy az intézményvezetőknek a figyelmét fel kell majd hívnom a szerződés megkötésekor, hogy a hiányzó gyermekek részére juttassák el a csomagokat valamilyen úton-módon, hogy mindenki megkaphassa. Kérdés nincs. Aki a módosított határozati javaslattal egyetért, hogy 710 és 1.100.000, aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 406/2023.(XI.14.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság javaslatát elfogadva úgy dönt, hogy a 298. sorszámú, Mikulás csomagok a településen iskolába, óvodába és bölcsődébe járó gyerekek részére tárgyú előterjesztés határozati javaslatának 1. pontjában a 700 helyett 710 db mikulás csomag beszerzését támogatja, s a 3. pontban szereplő 1.000.000 Ft összeget 1.100.000 Ft-ra emeli.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: polgármester

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

Paulovics Géza polgármester: Ezt újra meg kell szavaznunk egységes szerkezetben, aki a módosított határozati javaslattal egyetért, az kérem, szavazzon igennel!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 407/2023.(XI.14.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. felhatalmazza a polgármestert, hogy a 710 db mikulás csomag beszerzésére irányuló beszerzési eljárását folytassa le.

2. felhatalmazza a polgármestert, hogy a mikulás csomagok beszerzésére vonatkozó szerződést megkösse a legkedvezőbb ajánlattevővel, valamint felhatalmazza a szükséges intézkedések, illetve jognyilatkozatok megtételére;
3. a szerződéskötéshez szükséges forrást bruttó 1.100.000 Ft összegben az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének K 513 általános tartalék sora terhére biztosítja.

Határidő: 2023.12.05.

Felelős: polgármester, Kurfis László képviselő

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

Paulovics Géza polgármester az ülést 8:15 órakor bezárta.


Paulovics Géza
polgármester




dr. Szarvas Eleonóra Aliz
jegyző

